



## Staudtgabi back to Budapest

2014 augusztus 09. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Jobbik feladta a fővárost? Netán megakadt a tő a bakelitlemezen? Mert ismét Staudt Gábornak hívják a főpolgármester-jelöltet és ismét a 2010-es programmal kampányolnak.

Azt mondják, hogy az is megteszi, hisz semmi sem valósult meg belőle. (Akárcsak a jelölt karrierjéből...) Vajon

elkerülnek a régi, megsárgult óriásplakátok is?

Staudtgabi, miután bejelentették a jelölését, gyorsan [világossá is tette](#), hogy a jobbik puha-pöcs?ek platformjához (három p!) tartozik ? maga is. Els? közleményében [azt követelte](#), hogy a hármast metró ne hitelb?l újítsák fel, ahogy azt Tarlós megszervezte, hanem unijós lóvéból.



Értik? Mert mi nem. A Jobbik népszavazásra bocsátaná az unijós tagság kérdését; illetve **minden gazdasági, külpolitikai megnyilvánulásuk unijó-ellenes**; továbbá Novák EI?d még a csillagos zászlót is kidobja az ablakon – de a Fidesz támogatta független Tarlóst azért kritizálja Staudt, mert **szerinte nem használja fel hatékonyan az unijó adta lehet?ségeket...**

Nagy pofon a nemzeti radikalizmusnak, kis pofon a jobbikosoknak!

Szólhattak is neki, hogy ez így nagyon gyengus lesz. Staudt másnap este be is szaladt az ATV-be, s [meghirdette](#) a Budapest ?rség felállítását. Ami így els?re elég nehezen értelmezhet? hatóság lenne, mindenesetre **a rendpárti vonalat hívatott er?síteni**. És hogy Kálmán Olga öröme teljes legyen aznapra, a fasiszta elszólások kiprovokálása után sikerült kimondatni Staudtgabival a lényegét: a Jobbik elszámoltatná Tarlóst is.

A jobbikos jelölt még igen fiatal srác ugyan (harmincegy), de a budapesti-politikában már régóta otthonosan mozog. 2002-t?l ugyanis a 22. kerületi önkormányzat munkájában vett részt. Pontosabban német kisebbségi képvisel?ként egészítette ki tizenkilenc éves korától a men? ügyvéd apukától kapott zsebpénzét. Éppen **a Jobbik (leginkább Novák EI?d) által támadott „etnobiznisz” egyik haszonélvez?je volt** tehát a mi kis Staudtunk négy éven keresztül.

De a huszonéves „megélhetési politikusnak” (copyright Novák EI?d) ez nem volt elég. Családi álláshalmozásba kezdett. Arról mindenki tud, hogy Novák EI?d felesége, Dúró Dóra micsoda csoda villámkarriert futott be a férje „farvizén” evezve; illetve közismert az is, hogy EI?d még saját sógorát (Dúró Józsefet) is bevette a politikai bizniszbe, mikor a Barikád (Jobbik közpénzb?l finanszírozott hetilapja) szerkeszt?ségébe talált neki állást; de azt a történetet már kevesebben ismerik, hogy **Staudt sem röstellte a tesóját pozícióhoz juttatni**. Staudt Máté ugyanis már húszéves kora óta **felügyel?bizottsági tagságtól felügyel?bizottsági tagságig szaladt a**

f?városban, majd 2010-t?l kezdve, és [jelenleg](#) is az egyetlen jobbikos képvisel? a 22. kerületi testületben.

De azt biztos nem fogják kitalálni, hogy a 2000-2002 között, a Kempelen Farkas Gimnázium Diákönkormányzat elnöki posztját betölt? Staudt Gábort ki követte ebbéli pozíciójában? Igen, talált: Staudt Máté. Az öcskös... Aki azóta is szépen lépked a bátyus nyomdokain.

Staudtgabi jelölése több okból kifolyólag is meglep?. Egyrészt?l azért, mert egyszer már megmérgette magát – és igen kínos [eredményt ért el](#) (7,27%-al az utolsó lett). Másrészt?l Szilágyi György, a Jobbik budapesti elnöke [fogalmazott úgy](#), hogy „hosszú id?t töltött a jelölt kiválasztásával, s Staudt Gábor személyében a legalkalmasabbat sikerült megtalálnia”, ami azért is érthetetlen, mert legutóbb is Staudt volt a jelölt. És végül, azért is meglep? a sztori, mert Staudt egyszer már [lemondott](#) a budapesti elnökségr?l, nem sokkal a f?polgármesteri választásokon való bukása után.

**Tavasszal pedig nagyon úgy t?nt, hogy az unijóba készül lelépni.** Negyedik volt a listán, ami matematikailag, illetve a parlamenti voksokat elnézve nem volt esélytelen.

Egyébként a tavaszi választási eredményeket, illetve a f?városi voksokat elnézve nem sok babér fog teremni Budapesten a Jobbiknak. Így nem valószínű, hogy Staudtgabi f?polgármester lesz. (? maga is maximum 10 százalékra számít) Inkább sanszos Brüsszel. Mert **ha KGBélát lecsukják kémkedés miatt az ?sszel, akkor a budapesti bukás után tárt karokkal várják Staudtgabit (és a tesóját is) Brüsszelben.**

No, akkor majd kiharcolhatja, hogy a hármas metrót unijós pénzb?l újítsuk fel!

[www.tutiblog.com](http://www.tutiblog.com)

**Tisztelt olvasók!** Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lajkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



**Ajánló**

